

Kálvária erdő – esély a fáknak?



Bátovszki György pogármester és Vella Nándor alpolgármester az erdő megmentéséért rendezett tüntetésen

Önkormányzati egyeztetés folyik a csömöri Kálvária erdő megmentése érdekében, elkerülendő azt, hogy az erdőt az eredeti terveknek megfelelően tarra vágják. Március 12-én Bátovszki György polgármester megbeszélésre hívta a Kálvária erdő tulajdonosainak első csoportját.

Az érintett terület öt helyrajzi számból áll, amelyből az elsőhöz tartozó huszonöt tulajdonosnak küldtünk meghívót – számol be a részletekről Vella Nándor alpolgármester. – Hárman nem vették át a meghívót, és a többiek közül tizen jelentek meg az önkormányzat épületében. Mi felajánlottuk, hogy – kizárólag – kezelésbe átvesszük a tulajdonosok területeit. A Szedervölgyi erdőhöz hasonló módszerrel szeretnénk itt is elkezdni majd a munkát. Ott egy erdészeti szakember irányítása mellett zajlik a munka. Csak a legszükségesebb esetekben vágunk ki fát, és az így keletkezett faanyagot arra rászorulóknak szállítjuk el. A munkálatok költsége az önkormányzat kasszáját terhelik.

A Kálvária erdő esetében is ezt a módszert szeretnénk alkalmazni. Azonban fontos tudni, hogy a Kálvária jelenleg erősen elha-

nyagolt, így az első időkben konyalabb munkát igényel majd a terület rendezése. A célunk az, hogy a település minden lakójának biztosítsunk játszó és pihenőhelyet.

– Mennyi tulajdonos támogatása szükséges a munkálatok elkezdéséhez? – Az ötven százalék plusz egy támogatás kell. Most az első helyrajzi számhoz tartozó huszonöt érintett közül tíz támogatást szerezünk. A mostani egyeztetést kihagyókat vélhetően egyenként fogjuk megkeresni, illetve már elkészült a következő meghívó a önkormányzat épületében. Mi felajánlottuk, hogy – kizárólag – kezelésbe átvesszük a tulajdonosok területeit. A Szedervölgyi erdőhöz hasonló módszerrel szeretnénk itt is elkezdni majd a munkát. Ott egy erdészeti szakember irányítása mellett zajlik a munka. Csak a legszükségesebb esetekben vágunk ki fát, és az így keletkezett faanyagot arra rászorulóknak szállítjuk el. A munkálatok költsége az önkormányzat kasszáját terhelik.

A Kálvária erdő esetében is ezt a módszert szeretnénk alkalmazni. Azonban fontos tudni, hogy a Kálvária jelenleg erősen elha-

PÉLDÁTLAN RABLÁSSOROZAT. A magyar kriminalisztika történetében példátlan bűncelekmény-sorozat történt március 12-ről 13-ra virradó hajnalon. Még 12-én este 21 óra környékén két férfi lépett be a VII. kerületi Wesselényi utca egyik borozójába. Odamentek a pulthoz, ahol az alkalmazottat egy gázpisztollyal megfenyegették, és tőle az aznapi bevételt követelték. Ekkor valószínűleg rendelési szándékkal a pulthoz lépett egy idősebb férfi is, akinek a rablók egyike közvetlen közelről az arcába lőtt. A pulos ezt követően azonnal átadta a kasszában levő pénzt, a két férfi pedig sietve eltávozott a helyiségből. Az időközben a helyszínre kihívott mentőök a lelőtt vendéget súlyos sérülésekkel szállították a kórházba.

Még ugyanazon a napon, 22 óra 30 perc körül ugyanaz a két férfi Zuglóban, a Vezér út egyik sörözőjébe (a Cseresznyés kertbe) ment be, ahol nem csak a pulost, hanem a vendégeket is megfenyegették, majd mind egyiküktől (összesen kilenc embertől) összeszedték a mobiltelefonokat, és innen is sietve eltávoztak.

Éjfél körül járhatott az idő, amikor a II. kerület, Csalogány utca egyik szórakozóhelyére ment be két férfi, akik egy gázpisztollyal megfenyegették az alkalmazottat, majd a bevétel átadására kényszerítették őt. Miután a pénzhez hozzájutottak, ismétellen emelkedtek a helyszínre.

Másnap hajnalban aztán a VII. kerületi Klauzál tér egyik élelmiszerüzletében fejezték be a rablókörülműveket. Ez utóbbi esetben már csak az egyikük ment be az üzletbe, ám

a gázpisztoly nála volt, amivel ismétellen sikerült megfenyegetnie az alkalmazottat, akit aztán a bevétel átadására kényszerített. Ekközben azonban egy vásárló lépett be a boltba, amitől a támadó ismétellen megvadult, és a nála levő gázpisztolyból két lövést is leadott az irányába. A lövés során a sértett könnyű sérülést szenvedett.

A rendőrség természetesen hatalmas erőket mozgósítva kezdte meg a példátlan bűncelekmény-sorozat felgöngyölítését. A tanúkihallgatások és adatgyűjtések eredményeképpen már március 13-án reggel tudható volt, hogy a négy bűncelekmény elkövetésével ugyanaz a két személy gyanúsítható. Egyikük egy körülbelül 30-35 év közötti, nagyjából 185 cm magas, nagy testalkatú férfi volt, aki a rablások során fekete dzsekit és sötét színű baseballsapkát viselt. A társa pedig egy körülbelül 170-175 cm magas, normál testalkatú férfi volt.

Az egyik elkövetőt, akit a biztonsági kamerák felvételei alapján sikerült a nyomozóknak beazonosítani, március 13-án 18 óra 45 perc körüli időben a VIII. kerületben a BRFK Bűnügyi Főosztály Rablási Osztálya az Akció Osztály munkatársaival közösen fogta el. A gyanúsítottnál megtalálták a bűncelekmények elkövetésekor használt gáz-riasztó pisztolyt is. Még ugyanazon a napon 21 óra 45 perc körüli időben a BRFK XIII. kerület Teve utcai épületében önként jelentkezett a másik gyanúsított is, akit szintén őrizetbe vettek a rendőrök. A két férfi kihallgatása lapzártánk időpontjában még folyamatban volt.

SOS terápia allergiásoknak



A gyógyulni vágyók egymás kezébe adják a kilincset a XVI. kerületben (Mátyásföldön) megnyitott speciális sóbarlangban. Bizom abban, hogy a tarvágással megakadályozhatunk egy esztelen és komoly károkat okozó erdőpusztítást. (G)

Aki belép ebbe a sóbarlangba, úgy érzi, hogy különleges mesevilágba, egy miniatúr cseppkőbarlangba csöppent. Már az első benyomás is feledhetetlen, mert a só köztudottan gyógyító hatása, de a kristályai mesészeké is. Só, só, só és mindenütt. A falakban sötétglák sorakoznak, a padlót só borítja és a mennyezetet só-cseppkövek alkotják.

A folytatás pedig méltó a belépőt köszöntő látványhoz. Lepihenve tökéletes relaxácót nyújtó székekből figyelhetjük a sókristályokon váltakozó ringó fények

pesség, helyreállítható a szervezet immunrendszere.

A prevenció és terápiás kezelésekre igénybevétele 10-20 alkalom javasolt, ennek következében helyreáll az immunrendszer, csökkennek és megszűnnek az alsó és felső légúti problémák. A 20-22 fokos és 45-60 százalékos páratartalmú barlang teljes légtevében 0,2-0,5 mikronnyi sókristályok lebegnek, ami megfelelő a legkisebb hörgőcskék átmérőjének. Semmi más nem kell tennünk, csak lélegezni.

A levegőben lévő sókristályok elősegítik a hörgők tisztulását és csökkentik a nyálkahártyák gyulladását. Nagyfokú váladékoldó hatása miatt erőteljes öntisztulási folyamat indul el.

A sóbarlang használata egészséges embereknek is ajánlott. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják: a felnőttek körében mintegy 85-90 százalékban, a gyerekekénel 90-96 százalékban jelentett hatékony terápiát a tradicionális sóbányák klímáját a városokba is elhozó sóbarlang terápia.

A Fortuna Sóbarlang elérhetőségei: 1165 Bp. (Mátyásföld) Centenárium sétány 22-24. (orvosi rendelő mellett, parkolás a Gizella téren az iskola mellett); BKV: 6. sz. vezér térről 44, 244 autóbussz (Sasvár utca-Futóútsza utca sarok). XVII., XV. kerületből 46-os autóbussz (Sasvár utcai megálló)

Bejelentkezés: Telefon/fax: 890-0737, mobil 06 30 337-7400 web: www.sobarlangok.hu • e-mail: info@sobarlangok.hu Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 10-19 óráig

Az autósport rajongói mindent tudnak a Dakar Rali múltjáról. Ők jól ismerik, de ugyanakkor biztos, hogy sokan vannak, akik nem tudják az alapszortit, mely szerint egy fiatal francia milliárdos, név szerint Thierry Sabine 1977-ben egy autóverseny során eltévedt a libiai sivatagban, ahol aztán majdnem életét veszítette. De több emberpróbáló kalandot követően mégis sikerült visszatálnia a civilizációba, mely annyira fellelkesítette, hogy elhatározta, másokat is a magáéhoz hasonló élményekben fog részesíteni.

Az első Párizs-Dakar rali 1978-ban indult útjára, s bár a francia főrendező 1985-ben egy helikopter-balesetben az imádott Szahara fölött életét vesztette, a rali népszerűsége cseppet sem csökkent. A Párizs-Dakar rali nem csak a legváratlanabb, de a legveszélyesebb verseny hírében is áll, mivel nem csak ösvényeken, sziklákon és homokdűnéken keresztül vezetett az út a győzelemig, hanem közben időről-időre az afrikai törzsek beharcolásával, a helyi terroristák támadásaival is meg kellett küzdeniük a résztvevőknek. A Dakar történetének

Dakar Rali – argentínai élmények első kézből



Héder Barna



Erős Gábor



Fenesi József

eddig több mint 50 halálos áldozata volt. Ez, valamint a résztvevő csapatok megnövekedett költségei a 90-es évek közepén olyannyira beárnyékolta a ralit, hogy a szervezőknek is lépniük kellett. Ekkor tették át az indulás, illetve az érkezés állomását, Granadába, majd Egyiptomba.

Tavaly januárban, a rali 30. évfordulóján Lisszabonból rajtolt volna a mezőny, de az afrikai polgárháborúk miatt a szervezők a legutolsó pillanatban kénytelenek voltak lefűjni a versenyt. A magyar ralitársadalom ugyan szervezett egy Magyarországot és Romániát érintő pótkerseny, de sejtetni lehetett, hogy a közép-európai terepviszonyok nem

lesznek képesek helyettesíteni a szaharai homokdűnéket.

2009-ben első alkalommal így került Dél-Amerikába (Argentínába és Chilébe) a Dakar rali. Az új helyszínen tapasztalt szokatlan versenykörülményekről pedig a ralisport kertvárosi szerelmei március 12-én a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör jövőtől első kézből értesülhettek. A baráti kör vezetői ugyanis immár második alkalommal láthattak vendégül a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola Kertvárosi Olimpikonok Emlékcsarnokában egy igazi magyar Dakar-csapatot. A Liszi László nevével fémjelzett gárda a kéthetes raliversenyen az autósok közelmében az 52. helyen ért célba. A szervezők meghívását elfogadva a csapat tagjai közül hárman, Fenesi József, Erős Gábor és Pál Mátyás is részt vettek a március 12-i kertvárosi eseményen. A Liszi-csapatot melleleg magáéknak érezheti a XVI. kerület, hisz a csapat első számú szerelője, Erős Gábor születése óta Újmátyásföldön lakik. A Dél-Amerikát megjárt magyar



Pál Mátyás

ralicsapat tagjai mellett elfogadta még a rendezők meghívását Héder Barna, az esemény kommunikátora, az RTL-Klub sportszakértője vezetője is, aki szintén ködök a kerülethez, hisz édesapja, dr. Héder János olimpikon tornász évtizedek óta a XVI. kerület lakója, ráadásul a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Körnek is az egyik alapító tagja.

A legutóbb kérdés természetesen Héder Barnához érkezett, aki szívesen mesélt a dél-amerikai közvetítés nehézségeiről, a raliverseny kulisszatitkairól, az Andok 4700 méter magas hátszámú szerelője, Erős Gábor születése óta Újmátyásföldön lakik. A Dél-Amerikát megjárt magyar

A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör következő rendezvénye április 9-én 17 órakor lesz majd a Szent-Györgyi Albert Általános Iskolában. A kertvárosi baráti kör akkor a magyar birkózásport reprezentánsait látja majd vendégül. A baráti kör rendezvényeire a belépés továbbra is ingyenes. (T)

EZOTERIKUS KLUB A FÜREDI KÖNYVTÁRBAN (Rákosfalva park 1-3.) havi rendszeres előadásokkal. Április 16. csütörtök 17 óra: Aura fotó – Balogh Lajos; május 14. csütörtök 17 óra: Tarot, sorselemzés – Majoros Márta

PROGRAMOK A CORNER'S PUB-BAN (XVI. Rákosi és József u. sarok, asztalfoglalás: 405-0034), március 19. csütörtök: Tátrai-Szűcs Latin; március 28.: Retro Parti.

EGÉSZSÉGNAP A VÖRÖSKERESZTBEN (XVI. Veres Péter út 27., tel: 403-5562) április 2-án, csütörtökön 9-12 óráig: ingyenes vérnyomás- és vér-cukorszint mérés, játékosztás, Bioptron lámpás kezelés, tájékoztatás gyógycipő megrendeléséről. A Vöröskeresztnél

Dr. Purger István fogszakorvos

Teljes körű fogászati ellátás, egészségpénztárakkal szerződött magánrendelő, rtg. felvételkészítés helyben
Rendelés: H, K, Sz: 15-20^h Cs: 8-11^h

Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252 (Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett))

KONDI TEREM Fitness Szauna Szolárium
Nyitva: H-P: 6-22 H: 5-18 Sz: 5-14
Havibérlét: 6500 Ft 10 alkalmas: 5800 Ft Napijegy: 800 Ft
1162 Csömöri út 158. Tel: 405-1871
Metró Sportpálya emeleti részén

INTIM TORNÁ Kriston Andrea módszerrel!
A gátlások és az alhisi szervek egészségének és fiatalságának megőrzéséért és helyreállításáért!
Nézzek és térleknek is! KRISTON
www.intimtorna.co.hu
Menstruációs panaszokra Szülés felkészítésre Válogató korban, aranyes problémákra, inkontinenciára Alhisi szervek sülyyedésekor Az egészséges szexualitásért
Április 7-14-21-28-án dt. (4x3 óra) 19000 Ft. csoportos indulás igény esetén gyermekkegyszűrésrel biztosított!
Info: Kardos Zsófia tréner 06-20-557-5612

INGYENES NYILT NAP
2009 MÁRCIUS 21. SZOMBAT 9.00-19.00
SZENTMIHÁLYI USZODA
BP. 1162 SEGESVÁR U. 26.
Tel: 401-8446, 06-70-218-3155
www.h2onofitness.hu